

# 有価証券報告書の訂正報告書

事業年度 自 平成21年4月1日  
(第54期) 至 平成22年3月31日

東和薬品株式会社

E00974

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成23年6月24日
【事業年度】	第54期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	東和薬品株式会社
【英訳名】	TOWA PHARMACEUTICAL CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 吉田 逸郎
【本店の所在の場所】	大阪府門真市新橋町2番11号
【電話番号】	06(6900)9100(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 藪下 啓二
【最寄りの連絡場所】	大阪府門真市新橋町2番11号
【電話番号】	06(6900)9100(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 藪下 啓二
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月28日に提出した第54期（自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

当連結会計年度（自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日）

2. 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

(前略)

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	10,941,655	10,941,655	—
(2) 受取手形及び売掛金	14,726,648		
貸倒引当金 (※1)	<u>△855,396</u>		
	<u>13,871,252</u>	<u>13,871,252</u>	—
(3) 投資有価証券	2,014,059	2,014,059	—
資産計	<u>26,826,967</u>	<u>26,826,967</u>	—

(後略)

(訂正後)

(前略)

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	10,941,655	10,941,655	—
(2) 受取手形及び売掛金	14,726,648		
貸倒引当金 (※1)	<u>△339,000</u>		
	<u>14,387,648</u>	<u>14,387,648</u>	—
(3) 投資有価証券	2,014,059	2,014,059	—
資産計	<u>27,343,363</u>	<u>27,343,363</u>	—

(後略)